

镇江保卫战172周年英烈祭举行

纪念为国捐躯的八旗将士

本报讯 今年7月21日，是第一次鸦片战争镇江保卫战172周年纪念日，昨天上午，“弘扬爱国精神，民族团结振兴中华——镇江保卫战英烈祭”活动在市烈士陵园忠烈亭前举行（见图 冷静 杨冷 摄）。来自山东青州市的八旗将士后裔和来自东北三省、内蒙古、上海、福建，以及香港、台湾的满族同胞共同以满族传统的祭祀仪式，纪念在镇江保卫战中为国捐躯的将士，表达民族团结一家亲、共筑中国梦的心声。



参观爱国主义教育基地 激发学生爱国主义情怀

本报讯 前天上午，新区丁岗镇葛村组织40余名学生前往全国爱国主义教育示范基地——南京大屠杀纪念馆和渡江胜利纪念塔参观，拉开了暑期“七彩假日”活动的序幕。

南京大屠杀纪念馆展厅陈列的《人类的浩劫——侵华日军

南京大屠杀史实展》、《胜利1945》，再现了南京大屠杀的悲惨历史，揭露了日本军国主义者的血腥暴行，全景描绘了中国人民艰苦卓绝的抗日战争。而渡江胜利纪念塔则显示了当年人民解放军渡江作战的磅礴气势。

参观后，心灵受到震撼的学

生们说，一定要牢记历史，以史为鉴，发愤图强，为祖国的强盛、中华民族的伟大复兴而刻苦学习。

丁岗镇葛村关工委为促进青少年身心健康，迄今已连续6年在假期组织返乡青少年学生，前往爱国主义教育基地参观，利用红色资源激发青少年爱国主义情怀。同时，还利用举办书法培训班、道德讲堂，开展读书征文演讲比赛等，丰富返乡学子的假期生活。（翟天云 沈春来）

生们说，一定要牢记历史，以史为鉴，发愤图强，为祖国的强盛、中华民族的伟大复兴而刻苦学习。

丁岗镇葛村关工委为促进青少年身心健康，迄今已连续6年在假期组织返乡青少年学生，前往爱国主义教育基地参观，利用红色资源激发青少年爱国主义情怀。同时，还利用举办书法培训班、道德讲堂，开展读书征文演讲比赛等，丰富返乡学子的假期生活。（翟天云 沈春来）

留心注意防盗

一人引开注意力 一人下手偷手机

本报讯 近日，警方破获一系列盗窃案，将偷盗品牌手机成瘾的“二人组合”抓获。据调查，2013年11月至2014年5月间，刘某、连某时分时合，先后在句容市区，趁人不备实施盗窃，而两人盗窃的目标主要为品牌手机。

2013年11月，刘某骑着一辆黑色雅马哈助力车，来到了句容市某广场一美发沙龙店，看到店内的沙发上放了一个白色的手机，于是顺手牵羊将手机盗走。随后，在路过某美容美体店时，刘某趁店员都不在，快速将桌上的黑色苹果手机盗走。之后刘某将两部手机分别以400元和200元出售。

2014年4月，刘某遇到了朋友连某，双方一拍即合，两人商量好，连某负责找店里的老板聊天引开注意力，刘某则负责偷店里物品。

几天后，刘某骑车带连某到句容市，在一家叫COCO的衣服店，刘某趁服务员不注意，直接将沙发上的白色苹果手机盗走。之后两人又骑车来到某壁纸店，连某假装买窗帘，将服务员引到另外一间房子，刘某随即将窗帘下白色的苹果平板电脑偷走。之后，刘某将手机900元现金变卖，平板电脑以700元出售，连某分得500元现金。

几天后，刘某骑车带着连某

到句容市再次作案。在某服装店，连某上前询问衣服价格，引开女服务员的注意力，刘某则将吧台上的金色苹果手机偷走。接着两人在某教育用品商店，以同样的方式将一个黑色的女式拎包盗走。路上两人把包打开，发现里面有630元现金，还有一部白色苹果手机。之后，刘某将两部手机以2900元格出售，分给连某1300元，剩下的钱和偷来的630元刘某所有。

2014年4月中旬，刘某和连某再次来到句容市区，将某童装店“吧台”上苹果手机盗走。事后刘某将手机以1600元出售，分给连某700元。

（左立婷 徐亨华 胡四荣）

安全不能大意

24个螺栓只装了4个 管道坠落 工人身亡

本报讯 作为项目实际负责人，却对作业现场安全监管不到位，未能及时发现安全隐患，致使施工时设备坠落，工人被砸身亡。日前，因犯重大责任事故罪，项目实际负责人刘某即被句容法院判处有期徒刑一年六个月，缓刑两年。

刘某是江阴某环保设备有限公司员工，2013年下半年受公司指派，到句容某五金制品公司担任该公司二期扩建项目实际负责人，负责项目的工程质量、进度、安全方面的督导工作。

当年11月5日晚，高空坠落的管道将炉工李某砸伤，后李某送医抢救无效死亡。经查，刘某对作业现场安全监管不到位，未能及时发现除尘器烟罩

连接风门应安装的24个连接螺栓只安装了4个。使用过程中，4个螺栓全部断裂。同时，在设备处于安装阶段，且不符合试生产条件的情况下，刘某即刻将设备交付五金制品公司组织试生产，后经事故调查组认定，刘某对本次事故的发生负有直接管理责任。

法院审理后认为，刘某在生产、作业过程中违反安全管理规定，因而发生重大伤亡事故，致人死亡，其行为已构成重大责任事故罪。鉴于其认罪态度较好，悔罪态度明显，且所在单位已对被害人近亲属损失予以赔偿，故对刘某酌情从轻处罚。

（徐芬 张光传 陈路）

生意要讲诚信

买了7份巧克力 结账时收了8份的钱

本报讯 近日，市民梁先生到某超市购物时遇上了一件烦心事，明明买了7份巧克力，却被超市收了8份的钱。梁先生在找超市工作人员交涉时，超市经理却不承认。最后经过工商部门的调解，超市为梁先生补足了商品。

事发当日，梁先生带孩子去镇江某超市购物，应孩子要求买了7份夹心巧克力，每份售价为3.1元。在超市结完账后，细心的梁先生发现，购物发票上注明的巧克力却成了8份。梁先生找到刚刚为他收银的工作人员，工作人员承认可能是结账时不小心输入错误，愿意为梁先生再补一份巧克力。

谁知，就在事情快要解决的时候，却发生了戏剧化的一

幕。当时，正巧超市经理经过，了解到事情的过程，却怀疑是梁先生买了8份巧克力，结完账后吃掉了一份，又来找超市再要一份。超市经理坚持认为，超市卖给了梁先生8份巧克力，不同意再补。“我再怎么也不会贪3块钱的小便宜吧！”梁先生因为超市经理的态度而感到非常气愤。在双方争执不下的情况下，梁先生拨打了12315热线进行投诉。

接到投诉后，黄山工商所工作人员向梁先生了解了事情经过，并赶往超市进行调查。经过调查，证实梁先生反映情况属实。经过工商人员的调解，超市方向梁先生表达了歉意，并为梁先生补足了商品。

（朱倩倩 范海罡）



昨天，首届镇江兄弟足球联盟杯赛在市体育会展中心室外田径场开幕，来自全市的16支代表队将通过小组赛循环赛、4强淘汰赛决出胜负。图为当天进行的一场比赛。

文雯 摄影报道